

Управління культури  
Черкаської облдержадміністрації  
Комунальний заклад «Обласна універсальна наукова  
бібліотека імені Тараса Шевченка»  
Черкаської обласної ради

**Бібліотеки Черкащини  
у 2012 році**

Статистично-аналітичний збірник

Черкаси 2013

**Бібліотеки Черкащини  
у 2012 році**

Статистично-аналітичний збірник

Черкаси 2013

Бібліотеки Черкащини у 2012 році: статистично-аналітичний збірник /КЗ «ОУНБ імені Тараса Шевченка»;уклад. Р.П. Круценко. – Черкаси, 2013. – 24 с.

Укладач  
Редактор  
Відповідальний за випуск  
Комп'ютерний набір

Р.П. Круценко  
Г.С. Круглякова  
К.С. Бугаєнко  
Н.В. Фейгінова

Бібліотеки Черкащини у 2012 році здійснили значний об'єм роботи, пріоритетними напрямками якої було сприяння реалізації державних і обласних програм з питань соціально-економічного розвитку, культури та бібліотечної справи, удосконалення інформаційно-бібліографічного обслуговування користувачів, участі у проектній діяльності, впровадження новітніх інформаційних технологій, формування позитивного іміджу бібліотек, їх організаційно-методичного забезпечення та інше.

Населення області у 2012 році обслуговували 740 публічних бібліотек, в т.ч. : 3 – обласні, 650 – сільські, 25 – центральних для дорослих, 22 – для дітей, 38 – дорослих і дитячих міських, 2 – дитячі сільські. Мережа бібліотек за минулий рік не зменшилась.

Кількість зареєстрованих читачів становить 541412, обслужених – 651939 осіб. У порівнянні до 2011 року кількість їх зменшилась відповідно на 10366 і 11716 осіб.

Істотне зменшення кількості користувачів мають ЦБС: Смілянська міська – 1631; Золотоніська -1101, Канівська – 630, Маньківська – 776, Чигиринська – 723 – районні.

Незначне збільшення кількості користувачів відбулося лише у Звенигородській, Уманській, Черкаській районних ЦБС.

На одного бібліотечного працівника в середньому по області припадає 557 користувачів. Цей показник коливається від 337 осіб у Канівському районі, до 733 – у Черкаському.

Відвідування бібліотек склало 5123,7 тис., в т.ч. по ЦБС – 4499,7 тис., що менше проти 2011 р. на 56,9 тис., в т.ч. по ЦБС – на 64,9 тис. разів., а масових заходів – 664,8 тис., що більше на 1,8 тис.

Сукупний фонд документів бібліотек області на традиційних та електронних носіях на 01.01.2013 р. складав 10626,6 тис. прим. Надійшло – 100276 прим., що на 1110 прим. більше проти 2011 р. Надходження на одну бібліотеку (без обласних) становило 122 прим., в т.ч. на сільську бібліотеку – 66. В залежності від мережі та інших джерел надходжень цей показник вищий в небагатьох районах, зокрема надійшло: у Черкаському – 172 прим., Золотоніському – 128, Тальнівському – 88. Найменше в районах: Катеринопільському – 22, Чигиринському – 30, Кам'янському – 37.

У 2012 році використано коштів 1433,9 тис. грн, що на 352,1 тис. більше проти 2011 р. Зокрема, на книги за державними програмами використано – 561925 грн, з обласного бюджету – 134581 грн, з місцевих бюджетів – 101726 грн, подарованих книг авторами, читачами, спонсорами на суму –

237347 грн. За поточний рік у порівнянні до попереднього зменшено коштів з місцевих бюджетів на 6178 грн.

Продовжувалась акція «Подаруй бібліотеці книгу», завдяки якій бібліотеки отримали 15652 прим. книг на суму 237347 грн. Найбільшу кількість книг подарували Черкаській МЦБС (2825 прим. на суму 54346 грн), Звенигородській ЦБС (1445 прим. на суму 22106 грн), Тальнівській ЦБС (950 прим. на суму 24147 грн).

Одним із вагомих джерел забезпечення літературою користувачів сільських бібліотек стала їх участь у конкурсі «Поповнення фондів сільських бібліотек та активізація їх культурно-просвітницької роботи з дітьми та молоддю» оголошеного Інститутом відкритого суспільства (Нью-Йорк - Будапешт) та міжнародним фондом «Відродження» (МВФ).

Завдяки участі та перемозі у конкурсі Катеринопільська і Христинівська районні дитячі бібліотеки, сільські – Бобрлицька Канівського та Лозуватська Шполянського районів отримали літератури та періодики відповідно на 10 та 5 тис. грн.

Значна увага приділялася збереженню книжкового фонду, вилученню застарілих, зношених документів, а також вивченню незадоволеного читачького попиту. Про важливість цього питання свідчить участь бібліотек Христинівської, Шполянської районних, Уманської міської ЦБС та ОУНБ імені Тараса Шевченка у Всеукраїнському дослідженні «Незадоволений читачький попит на вітчизняну книжкову продукцію у публічних бібліотеках України».

Із фондів бібліотек області вибуло документів 248,3 тис. прим. (2,34% до загального фонду), або на 148 тис. прим. більше від надходжень. Найбільше в Уманській (33,3 тис. прим.), Золотоніській (17,7 тис. прим.), Чигиринській (14,2 тис. прим.) РЦБС. Як і в попередні роки в жодній з ЦБС показник надходжень документів не перевищив їх списання.

Важливим джерелом інформації для користувачів є періодичні видання. На їх передплату у 2012 році використано 714378 грн, що на 15321 грн менше проти 2011 р. На перше півріччя 2013 р. здійснено передплату на суму 262203 грн, що на 194797 грн менше проти 2011 року.

Традиційно кращий стан передплати періодичних видань у Черкаському, Чорнобаївському, Корсунь-Шевченківському, Золотоніському районах, де щорічно виділяється більше 50 тис. грн.

Обмежені в отриманні коштів, як і в попередні роки, бібліотеки Канівського, Лисянського, Чигиринського, Смілянського районів, де на одну сільську

бібліотеку в середньому припадає 190 – 320 грн. У Лисянському, зокрема, лише одна сільська бібліотек отримувала одну газету.

Це негативно відбилосся на видачі документів користувачам, яка в цілому по ЦБС склала 13511,5 тис. прим., в т.ч. районними і міськими ЦБС видано 11488,4 тис. прим., що на 180,5 тис. менше проти 2011 р. Зменшення книговидачі мають всі бібліотеки, за винятком Черкаського та Корсунь-Шевченківського районів та Черкаської МЦБС. Найбільше зменшення в Золотоніській (33631 прим.), Катеринопільській (23022 прим.), Жашківській (15421 прим.) РЦБС, Смілянській (15172 прим.) МЦБС.

Бібліотеки області продовжували брати участь у конкурсі проектів у рамках програми «Бібліоміст». У третьому раунді конкурсу гранти виграли Уманська, Черкаська ЦБС, бібліотеки Канівського району: міська, дитяча бібліотека ім. А. Гайдара і Степанецька сільська бібліотека №1, бібліотеки Городищенського, Тальнівського районів. Техніку отримали 27 бібліотек області.

У четвертому раунді конкурсу взяли участь Смілянська МЦБС, Ватутінська центральна бібліотека, Обласна бібліотека для дітей.

На 01.01.2013 р. 156 (21,09%) бібліотек мають комп'ютери, що на 41 бібліотеку більше проти 2011 р. (на 5,6%). Комп'ютерний парк області налічує 585 одиниць (2011 – 447), по ЦБС – 449 (2011р. – 330). Отримано за кошти грантів – 80, закуплено за кошти сільських рад і отриманих від спонсорів – 58. Підключено до Інтернету 463 комп'ютери, в т.ч. 179 – у бібліотеках-філіалах, 127 бібліотек використовують електронну пошту (83 – БФ).

Серед районних ЦБС лідерами за кількістю сільських бібліотек, що мають облаштовані автоматизовані місця для користувачів є Чорнобаївська ЦБС – 48 ПК, 33 з яких в БФ, Звенигородська – 36 ПК (23 – БФ), Тальнівська – 29 ПК (20 – БФ), Черкаська і Шполянська – по 28 ПК (21 і 12 – БФ).

Деякі бібліотеки брали участь і в інших конкурсах. Так, Христинівська ЦРБ стала переможцем 7-го раунду конкурсу співпраці бібліотеки з місцевою громадою, який присвячувався темі «Ігри у бібліотеці». Проектом «Бібліозабава» бібліотека запровадила послугу, що сприяла залученню нових читачів, розвитку навчально-ігрової популяризації книги, підвищенню ролі бібліотеки в житті громади та створенню її позитивного іміджу. Як переможець отримала кошти на придбання цифрової відеокамери, проектора, настінного екрану, фліпчарту, гральної приставки.

Худяківська сільська бібліотека Черкаського РОМЦ спільно з Асоціацією «Агенція сільського розвитку «Хто поруч» виграла грант «Правовий захист населення» і отримала ноутбук.

ОУНБ імені Тараса Шевченка та обласне відділення УБА провели обласний конкурс «Публічна бібліотека – інформаційний центр громади». Переможцями конкурсу стали Корсунь-Шевченківська, Христинівська, Золотоніська ЦРБ, а серед сільських бібліотек – Гродзівська (Уманської ЦБС), Лихолітська (Чорнобаївської ЦБС) та Васильківська, Лозуватська, Ярославська (Шполянської ЦБС).

Інформаційно-бібліографічна діяльність бібліотек була спрямована на вивчення інформаційних запитів користувачів та надання їм інформації у традиційному та електронному варіантах. Протягом року читачам бібліотек області надано 59489 довідок, здебільшого тематичного та фактографічного характеру.

Важливою складовою інформаційної діяльності залишалось інформаційне забезпечення місцевого керівництва та інформування населення про діяльність органів влади.

Як центри регіональної інформації бібліотеки акумулювали та поширювали місцеву інформацію про діяльність органів влади, співпрацювали з соціальними установами, громадськими організаціями, культурно-освітніми закладами, центрами соціальних служб для молоді тощо.

Інформування представників влади бібліотеки здійснювали шляхом підготовки довідок, прес-релізів, звітів та інформаційних досьє. Для користувачів у бібліотеках організовані стенди, стелажі, полиці: «Соціально-економічний стан області», «Соціальні ініціативи Президента України», «Пенсійна реформа», «Соціальний захист», «Ринок праці», «Захист прав людини і громадянина» тощо.

Продовжується робота бібліотек з правової освіти населення, популяризації літератури з питань боротьби за здоровий спосіб життя, екології тощо.

Особливе місце в культурно-просвітницькій діяльності бібліотек займали заходи по відзначенню державних свят, визначних подій, зокрема присвячені Дню Незалежності України, 67-й річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні, річниці Чорнобильської катастрофи.

Значну кількість заходів бібліотеками організовано і проведено у зв'язку з 520-річчям українського козацтва. За розробленими працівниками сценаріями відбулися свята, вікторини «Не забувай козацький спів про добру сла-

ву козаків», «Чи знаєш ти добу козацтва», «З козацької минувшини» (Золотоніська, Чорнобаївська ЦРБ), «Тої слави козацької повік не забудем» (Смілянська, Корсунь-Шевченківська, Тальнівська ЦРБ), ізовікторина «Козацтво в образотворчому мистецтві» (Христинівська ЦРБ). В усіх бібліотеках були проведені літературні вечори, літературні години, історичні подорожі, розгнуті книжково-ілюстративні виставки тощо.

ОУНБ імені Тараса Шевченка підготовлено методичні рекомендації «Черкащина – край козацький» і бібліографічний покажчик: «Черкащина – серце козацької вольності».

Краєзнавство було і залишається пріоритетним напрямком в роботі бібліотек. За рік краєзнавчі фонди бібліотек області поповнились такими виданнями, як: В. Симоненко «Зажинок», Т. Шевченко «Гайдамаки», «Місто на скелястих берегах Тясмину», Н. Лаврінченко «Гетьманський Пустинно-Миколаївський монастир», Т. Нераденко «Археологія Чигиринщини» тощо.

Доповненням до краєзнавчих фондів стали видання бібліотек краєзнавчої тематики – це інформаційні і бібліографічні посібники, історичні розвідки, дослідження, рекомендаційні списки тощо. Стануть у нагоді користувачам і бібліотечним працівникам доробки: «Літопис долі родини Терещенків», «Життя як спалах» (бібліографічні нариси до 75-річчя В'ячеслава Чорновола) – Звенигородська ЦРБ; «Кам'янщина в особах – 2013» (методичний посібник), «Кам'янщина бібліотечна» (історичний нарис до 90-річчя районної бібліотеки); «Про Корсунщину і Корсунь з гордістю і любов'ю» (ювілейна збірка до 980-річчя від дня заснування міста); «Видатні краєзнавці Черкаського району» (краєзнавча довідка), «Книга – пам'ятник народу України» (до 105-ї річниці виходу першого повного видання «Кобзаря») – Черкаський РОМЦ; «Шляхами козацької слави Золотоніщини», «Україна починається з тебе» (рекомендаційний список літератури про життєвий і творчий шлях В'ячеслава Чорновола) – Черкаська ЦМБ; «Поетична Жашківщина» (буклет) та інші.

Бібліотеками проведено ряд цікавих краєзнавчих заходів: конкурс світлин «В об'єктиві рідний край» (Черкаська ЦМБ), віртуальна екскурсія «Городищина на карті України», день краєзнавства «Героїчна історія рідного краю» (Лисянська ЦРБ разом з музеєм), літературна подорож «Мій рідний Драбів». Змістовно і цікаво проходили презентації видань за участю авторів.

Найбільше заходів було присвячено Шевченкіані: конкурс на знання поезії Т. Шевченка, літературні вечори – «Лунає про Шевченка незабутнє слово», «Іду з дитинства до Тараса», «Вдивляючись в рядки пророчі»; мульти-

медійні заходи: презентація «І лине над землею Шевченкове святеє слово» (Черкаська ЦМБ), виставка-екскурсія «Шевченківські місця на Черкащині» (Чорнобаївська ЦРБ). Вікторину «Чи знаєте Ви Шевченка» провели в Маньківській, Лисянській, Монастирищенській, Уманській РЦБС, історичну розвідку «З історії присудження Національної премії імені Т.Г. Шевченка» – в Христинівській ЦРБ та інші.

Активною була робота з популяризації творчості В. Симоненка та творів інших письменників-краян.

Значна увага приділялась популяризації української та світової літератури.

Різними формами бібліотечної роботи відзначалися ювілеї письменників: Григорія Сковороди, Андрія Малишка, Євгена Гребінки, Євгена Маланюка тощо.

Протягом року різними методами, у різних формах презентували сучасну бібліотеку, підтримували позитивний імідж, створювали комфортні умови бібліотечного обслуговування користувачів. Для місцевої спільноти проводили дні відкритих дверей, екскурсії, тижні, місячники за назвами: «Цей дивний світ - бібліотека», «Книга – це мудрість століть» (Христинівська, Тальнівська ЦРБ), «Дім, в якому живе мудрість», «Дім, який відкриває світ» (Драбівська, Золотоніська, Уманська ЦРБ), свята книги: «Книга – духовна скарбниця людства», «Цікаві таємниці з книжкової скарбниці».

В рамках «Державної цільової програми підтримки та розвитку читання на період до 2015 року» бібліотеки Смілянської та Черкаської МЦБС продовжують обслуговування користувачів у місцях масового відпочинку «Бібліотечна ятка», «Бібліотека під парасолькою». В Корсунь-Шевченківському і Городищенському районах продовжують працювати двори культури.

Піднесенню іміджу бібліотеки сприяла тісна співпраця з місцевими масмедіа. Як і в попередні роки в цьому відзначаються Христинівська, Шполянська, Корсунь-Шевченківська ЦРБ.

Успіху розвитку бібліотечної діяльності значною мірою сприяли заходи по удосконаленню професіоналізму її фахівців зокрема, конкурси «Кращий за професією», «Бібліотечної справи майстри», «Кращий бібліотекар - 2012» (Христинівська, Драбівська, Тальнівська ЦРБ).

Кадровий склад бібліотек області нараховує 1340 чол., у т.ч. в ЦБС – 1177 чол. Кількість їх зменшилась на 4 особи (Смілянська МЦБС).

Показник фахівців зі спеціальною освітою складає 66%, що на 3% менше минулого року. Кращий стан забезпечення спеціалістами у Ватутінській, Канівській, Смілянській міських бібліотеках – 100 – 78,3%. Серед районних ЦБС – в Жашківській, Золотоніській, Корсунь-Шевченківській, Христинівській, Шполянській ЦБ, Черкаському РОМЦ – більше 80%. Найменше спеціалістів працює у Канівському – 35%, Уманському – 37,1% районах.

Найбільшу кількість працюючих (53,1%) складають бібліотекарі зі стажем понад 20 років, 9,6% - працівники до 3-х років (133 особи), що в основному без базової освіти, з них навчаються лише 10 осіб.

Швидкі темпи розвитку нових бібліотечних технологій потребували підвищення рівня професійних знань. Обласними методичними центрами з директорами та заступниками по роботі з дітьми ЦБС проведено нараду-семинар з питання: «Публічні бібліотеки Черкащини: їх роль у житті місцевої громади», заняття школи бібліотечної інноватики на базі Уманської, Корсунь-Шевченківської, Золотоніської ЦРБ, спільно з обласними курсами підвищення кваліфікації проведено навчання бібліографів «Інформаційно-бібліографічна діяльність публічних бібліотек. Бібліотеки – провайдери інформаційних послуг».

З метою експертно-діагностичного вивчення роботи бібліотек зроблено виїзди в Смілянську, Тальнівську районні та Черкаську міську ЦБС.

В обласному Тренінговому центрі пройшли навчання всі бібліотечні працівники – переможці конкурсів програми «Бібліоміст» по другому і третьому модулях. Проведено виїзний тренінг в Кам'янську ЦРБ.

Центральні бібліотеки, як методичні центри регіонів, велику увагу приділяли вивченню стану справ у сільських та міських філіях, наданню методичної та практичної допомоги, підвищенню кваліфікації кадрів низового рівня. Проводилися семінари, круглі столи, семінари-тренінги, дні творчої ініціативи, методичні дні тощо.

Тематика семінарів була на часі: «Шляхи підвищення іміджу сільської бібліотеки у сучасних умовах» (Уманська, Драбівська ЦРБ), «Інноваційні форми роботи з популяризації книги та бібліотеки» (Тальнівська, Катеринопільська, Христинівська), «Бібліотека як центр сімейного читання» (Уманська, Черкаська МЦБ, Шполянська), «Сучасні можливості бібліотеки по задоволенню інформаційних потреб користувачів» (Чорнобаївська, Городищенська, Золотоніська), семінар-тренінг «Сучасні технології залучення населення до читання» (Черкаський РОМЦ). Корсунь-Шевченківська ЦРБ прак-

тикує виїзні семінари. На базі Стеблівської СБ, зокрема, було проведено заняття на тему: «Іновації, творчість, ініціатива у роботі сільської бібліотеки з різними категоріями користувачів».

Відповідаючи вимогам часу, працівники бібліотек все більше уваги приділяли вивченню користувача, його потреб, інтересів. Цьому сприяла їх участь у Всеукраїнському соціологічному дослідженні «Вивчення стану забезпечення сільського населення України публічними бібліотеками», в обласному конкурсі «Публічна бібліотека – інформаційний центр громади», обласному турі Всеукраїнського конкурсу «В об'єктиві я і книга».

Серед локальних досліджень актуальними були: «Сучасна українська книга у вашому житті» (Звенигородська ЦРБ), «Сучасна молодь: світ захоплень» (Чорнобаївська ЦРБ), «Комп'ютер у твоєму житті» (Шполянська), «Книга і комп'ютер: суперники чи союзники» (Черкаська ЦМБ) тощо.

Підвищенню кваліфікації сприяв обмін досвідом, особливо у формі видань матеріалів, буклетів, підготовлених ОУНБ імені Тараса Шевченка спільно з ЦБ: «Бібліотека іде в люди» (інноваційні форми обслуговування населення в Черкаській та Смілянській МЦБС), «Грані бібліотечної професії» (Золотоніська та Кам'янська ЦРБ – до Всеукраїнського дня бібліотек), «Партнерство заради користувача» (Корсунь-Шевченківська ЦБС), «Людина і природа: пошук гармонії» (Уманська МЦБС).

На допомогу бібліотечним працівникам регіону підготовлено методичні поради: «В полі зору – користувач: інноваційні форми співпраці», «Черкащина – край козацький», «Сучасний інформаційний сервіс у публічній бібліотеці», «Літературно-мистецький вернісаж Черкащини».

Видано аналітично-статистичний збірник «Діяльність бібліотек Черкащини у 2011 році», аналітичні довідки – «Популяризація в бібліотеках області здорового способу життя», «Популяризація мистецьких надбань та естетичне виховання у бібліотеках», «Читацькі об'єднання та клуби за інтересами у бібліотеках».

Вийшло два випуски дайджесту за матеріалами періодичних видань «Бібліотечні новини регіону».

Підготовлено консультацію «Публічні бібліотеки сьогодні: правові аспекти».

Матеріально-технічна база бібліотек області у 2012 році особливих змін не зазнала. Проведено 13 капітальних, 162 поточних ремонти, 14 бібліотек переведено в інші приміщення, проте, ще 77 бібліотек потребують капіталь-

ного ремонту. Використано на ремонт бібліотек 816,4 тис. грн, що на 336,2 тис. менше проти 2011 року.

Опалюється 245 бібліотек, що на 16 більше проти 2011 року. Це лише 33,3% сільських бібліотек, 7,9% – телефонізовано, 5 центральних бібліотек мають транспорт. Наведені цифри констатують незадовільний технічний стан бібліотек області.

Загальна сума асигнувань склала 60599,1 грн, в т.ч. для сільських бібліотек – 22188,5 грн. У порівнянні до 2011 року більше на 12099,1 грн, для сільських – 4940,3 тис. грн. В середньому на одну сільську бібліотеку виділено 34,04 тис. грн, що на 7,04 тис. більше. Проте, якщо у Черкаському районі ці кошти склали 66,2 тис. грн, Чорнобаївському – 43,2 тис. грн, то в Канівському – 18,4 тис. грн, Лисянському і Монастирищенському районах – по 24,0 тис. грн.

Залишається проблемною робота сільських бібліотек в режимі неповного робочого дня. На повні ставки працюють лише 163 працівники, що на 9 працівників більше і становить 24,1% від загальної кількості. У кращому стані працівники Черкаського району – 68,1%, Чорнобаївському – 59,%, Золотоніському – 45,2%, Драбівському – 38,6%. Проте, в сільських бібліотеках Кам'янського, Монастирищенського районів не має жодного працівника на повній ставці, в Лисянському і Чигиринському – по 2 працівники. Найбільше працівників на 0,25 ставки – у Канівському, Монастирищенському, Уманському районах – по 18 – 19 осіб.

Працівники бібліотек області, не дивлячись на існуючі несприятливі умови, використовували традиційні та інноваційні форми роботи і забезпечували користувача необхідною інформацією, сприяли підвищенню в цілому іміджу бібліотеки перед громадою.

**Статистичний аналіз роботи бібліотек  
Мережа бібліотек станом на 01.01.2013 р.**

№ п/п	Назва ЦБС	Всього бібліотек		Централ. бібл.	Дитячі бібл.	Міські бібл.	Сільські бібл.
		2011	2012				
1.	Ватутінська МЦБС	2	2	1	1	-	-
2.	Смілянська	9	9	1	2	6	-
3.	Уманська	10	10	1	3	6	-
4.	Черкаська	14	14	1	5	8	-
5.	Золотоніська	2	2	1	-	1	-
6.	Канівська	3	3	1	-	2	-
7.	Ім. А. Гайдара	1	1	-	-	1	-
	<b>Всього по МЦБС</b>	41	41	6	11	24	-
8.	Городищенська	30	30	1	2-1с	3	25
9.	Драбівська	45	45	1	1с	-	44
10.	Жашківська	35	35	1	1	2	31
11.	Звенигородська	33	33	1	1	-	31
12.	Золотоніська	42	42	1	1	-	40
13.	Кам'янська	23	23	1	1	-	21
14.	Канівська	37	37	-	-	-	37
15.	Катеринопільська	27	27	1	1	-	25
16.	К.-Шевченківська	37	37	1	1	-	35
17.	Лисянська	35	35	1	1	-	33
18.	Маньківська	28	28	1	1	-	26
19.	Монастирищенська	38	38	1	1	1	35
20.	Смілянська	33	33	1	1	-	31
21.	Тальнівська	33	33	1	1	-	31
22.	Уманська	55	55	1	1	-	53
23.	Христинівська	30	30	1	1	-	28
24.	Черкаська	33	33	1	1	-	31
25.	Чигиринська	23	23	1	1	-	21
26.	Чорнобаївська	46	46	1	1	-	44
27.	Шполянська	33	33	1	1	1	30
	<b>Всього по РЦБС</b>	696	696	19	20(-2с)	7	652
	<b>Всього по ЦБС області</b>	737	737	25	31(-2с)	31	652
	ОУНБ	1	1				
	ОЮБ	1	1				
	ОБД	1	1				
	<b>Разом по області</b>	740	740	25	31 (2с)	31	652

**Матеріально-технічна база**

№ п/п	Назва ЦБС	Характеристика приміщення		Зроблено ремонт		Потріб. капіт. ремонт	Аварійне приміщ.	Перевед в краще приміщ.	Опалюю	
		на праві опер.	орендов.	Капіт.	Поточ.				ЦБ	Філ.
1.	Ватутінська МЦБС	2	-	-	-	-	-	-	1	1
2.	Смілянська	7	2	1	2	3	-	-	2	7
3.	Уманська	-	10	-	-	-	-	-	2	8
4.	Черкаська	2	12	-	9	-	-	-	2	11
5.	Золотоніська	1	1	-	-	1	-	-	1	1
6.	Канівська	-	3	-	1	1	-	-	1	1
7.	Ім. А. Гайдара	1	-	-	-	1	-	-	1	
	<b>Всього по МЦБС</b>	13	28	1	12	6	-	-	10	28
8.	Городищенська	30	-	-	12	5	-	-	2	4
9.	Драбівська	45	-	2	16	-	-	2	1	14
10.	Жашківська	35	-	1	6	5	-	-	2	8
11.	Звенигородська	31	2	-	5	-	-	-	2	9
12.	Золотоніська	42	-	2	12	13	-	2	2	15
13.	Кам'янська	23	-	-	4	3	-	2	2	14
14.	Канівська	36	1	-	2	13	2	-	-	9
15.	Катеринопільська	27	-	1	6	-	-	-	2	3
16.	К.-Шевченківська	37	-	-	9	-	1	-	2	4
17.	Лисянська	34	1	-	4	13	-	-	2	12
18.	Маньківська	25	3	-	4	-	-	1	2	3
19.	Монастирищенська	36	2	-	7	-	-	2	2	9
20.	Смілянська	31	2	-	9	-	-	-	2	6
21.	Тальнівська	32	1	-	17	-	-	1	2	8
22.	Уманська	53	2	4	11	2	1	1	2	8
23.	Христинівська	30	-	1	3	10	-	2	2	7
24.	Черкаська	33	-	-	11	2	-	-	2	25
25.	Чигиринська	22	1	-	2	3	1	1	2	2
26.	Чорнобаївська	46	-	1	-	-	-	-	2	26
27.	Шполянська	2	31	-	10	-	-	1	2	31
	<b>Всього по РЦБС</b>	650	46	12	150	69	-	14	37	217
	<b>Всього по ЦБС області</b>	663	74	13	162	75	-	14	47	245
	ОУНБ	1					1		1	
	ОЮБ		1				1		1	
	ОБД	1							1	
	<b>Разом по області</b>	665	75	13	162	77	5	14	50	245

## Технічні засоби

№ п/п	Назва ЦБС	Кількість бібліотек, що мають комп'ютер.	Кількість комп'ютерів		Кількість комп'ютерів, отриманих по грант	Кількість комп'ютерів, підключених до інтернету.	Інтернет-центри	Електрон. пошта	Інтернет-центри		Електрон. пошта		
			в т.ч. БФ	в т.ч. БФ					в т.ч. БФ	в т.ч. БФ			
1.	Ватутінська МЦБС	1	-	2	-	1	-	-	-	1	-		
2.	Смілянська	2	1	4	-	1	-	-	-	1	-		
3.	Уманська	6	4	18	9	15	8	17	8	1	10	7	
4.	Черкаська	5	3	46	14	20	14	46	14	5	3	5	5
5.	Золотоніська	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
6.	Канівська	2	1	12	2	11	2	12	2	1	-	2	2
7.	Ім. А. Гайдара	1	-	4	-	2	-	3	-	1	-	1	1
	<b>Всього по МЦБС</b>	17	9	86	26	48	24	80	24	8	3	20	15
8.	Городищенська	8	6	25	11	15	8	22	10	1	-	6	4
9.	Драбівська	7	5	12	6	-	-	7	1	1	-	1	-
10.	Жашківська	3	2	13	5	13	4	13	5	1	-	3	2
11.	Звенигородська	9	7	36	23	15	7	32	19	5	3	5	3
12.	Золотоніська	4	3	8	5	-	-	3	2	-	-	1	-
13.	Кам'янська	7	5	24	11	20	10	22	10	1	-	7	5
14.	Канівська	1	1	2	2	2	2	2	2	-	-	1	1
15.	Катеринопільська	2	-	10	-	-	-	9	-	1	-	2	-
16.	К.-Шевченківська	3	1	10	1	-	-	9	-	2	-	2	-
17.	Лисянська	3	1	4	1	-	-	2	-	-	-	1	-
18.	Маньківська	5	3	20	7	15	4	15	4	2	-	4	2
19.	Монастирищенська	7	5	19	10	15	10	16	10	1	-	6	5
20.	Смілянська	2	1	4	1	-	-	2	-	-	-	2	-
21.	Тальнівська	16	14	29	20	15	10	23	14	1	-	8	6
22.	Уманська	7	6	20	14	15	12	17	12	1	-	7	6
23.	Христинівська	4	2	17	4	15	4	16	4	2	-	4	2
24.	Черкаська	13	11	28	21	15	10	26	20	3	1	12	10
25.	Чигиринська	6	5	6	4	-	-	2	1	-	-	1	-
26.	Чорнобаївська	21	20	48	33	20	14	40	29	1	-	18	16
27.	Шполянська	8	6	28	12	15	12	20	12	1	-	8	6
	<b>Всього по РЦБС</b>	136	104	363	191	195	107	298	155	24	4	99	68
	<b>Всього по ЦБС області</b>	153	113	449	217	243	131	378	179	32	7	119	83
	ОУНБ	1	-	67	-	28	-	38	-	1	-	4	-
	ОЮБ	1	-	29	-	-	-	11	-	1	-	2	-
	ОБД	1	-	40	-	7	-	36	-	1	-	2	-
	<b>Разом по області</b>	156	113	585	217	278	131	463	179	35	7	127	83

## Персонал бібліотек

№ п/п	Назва ЦБС	Загальна кількість працівників	Кількість фахівців			За освітою				% спеціалістів	За стажем			
			2011	2012	в т.ч. на сепі	Повна вища		Баз. вища			до 3-х років	3 - 9 років	10-20 років	понад 20 років
						всього	Спец.	всього	Спец.					
1.	Ватутінська МЦБС	8	7	7	-	3	3	4	4	100	-	-	-	7
2.	Смілянська	47	41	37	-	17	12	20	17	78,3	1	3	9	24
3.	Уманська	64	50	50	-	36	17	14	12	58,0	4	6	14	26
4.	Черкаська	107	78	78	-	50	20	28	17	47,4	3	25	10	40
5.	Золотоніська	2	2	2	-	1	1	-	-	50,0	-	1	1	-
6.	Канівська	15	12	12	-	9	9	3	3	100	-	3	-	9
7.	Ім. А. Гайдара	4	4	4	-	4	4	-	-	100	-	-	-	4
	<b>Всього по МЦБС</b>	246	194	190	-	120	66	70	53	62,4	8	35	37	110
8.	Городищенська	53	47	47	25	16	8	29	20	59,5	5	10	4	28
9.	Драбівська	58	55	55	44	11	10	34	29	70,9	3	8	14	30
10.	Жашківська	55	51	51	31	14	13	33	33	90,1	2	8	9	32
11.	Звенигородська	56	51	51	36	15	12	26	18	58,1	3	10	10	28
12.	Золотоніська	72	58	58	42	16	12	41	38	86,2	5	7	9	37
13.	Кам'янська	43	36	36	21	10	5	21	21	72,2	3	11	5	17
14.	Канівська	37	37	37	37	-	-	17	17	35,1	8	4	9	16
15.	Катеринопільська	48	40	41	25	16	12	25	16	58,5	3	6	4	28
16.	К.-Шевченківська	61	58	57	36	21	17	36	29	80,7	9	13	15	20
17.	Лисянська	53	49	48	33	11	11	22	22	68,7	11	7	3	27
18.	Маньківська	52	46	46	32	10	6	29	24	65,2	4	14	4	24
19.	Монастирищенська	56	52	52	36	10	9	33	21	57,6	6	11	10	25
20.	Смілянська	53	50	48	33	9	4	32	21	52,1	3	13	12	20
21.	Тальнівська	55	46	46	32	11	9	33	27	78,2	2	5	11	28
22.	Уманська	66	61	62	53	8	1	41	22	37,1	13	7	15	27
23.	Христинівська	45	40	41	26	13	12	27	24	87,8	3	6	6	26
24.	Черкаська	60	54	53	40	12	9	41	34	81,1	3	12	7	31
25.	Чигиринська	37	34	36	18	9	5	24	14	52,7	7	10	3	16
26.	Чорнобаївська	64	64	64	44	19	8	35	31	60,2	12	15	11	26
27.	Шполянська	62	58	58	31	23	23	28	28	87,9	11	7	9	31
	<b>Всього по РЦБС</b>	1086	987	987	675	254	186	607	489	67,5	116	184	170	517
	<b>Всього по ЦБС області</b>	1332	1181	1177	675	374	252	677	542	66,7	124	219	207	627
	ОУНБ	108	74	74	-	53	45	19	16	82,4	2	11	14	47
	ОЮБ	37	28	28	-	21	10	7	4	50,0	3	10	2	13
	ОБД	91	61	61	-	53	27	8	6	54,0	-	16	20	25
	<b>Разом по області</b>	1568	1344	1340	675	501	334	711	568	66,6	129	256	243	712



## Користувачі

№ п/п	Назва ЦБС	Обслужений		Єдиний користувач		По СБФ	± до 2011 р.
		2012	± до 2011	2012	± до 2011		
1.	Ватутінська МЦБС	5294	-166	4021	-76		
2.	Смілянська	29207	-1631	22176	-1224		
3.	Уманська	29804	-137	21619	-168		
4.	Черкаська	41649	+148	25338	-314		
5.	Золотоніська	1501	+1	1501	+1		
6.	Канівська	4904	-431	4782	+30		
7.	Ім. А. Гайдара	2914	+7	1908	+5		
	<b>Всього по МЦБС</b>	<b>115273</b>	<b>-2209</b>	<b>81345</b>	<b>-1746</b>		
8.	Городищенська	25164	+6	23669	+14	17257	-7
9.	Драбівська	25562	-486	24731	-572	22103	-486
10.	Жашківська	25006	+4	23406	-418	17330	-96
11.	Звенигородська	25198	+27	24036	+211	18929	+16
12.	Золотоніська	23397	-1101	21772	-1161	17097	-513
13.	Кам'янська	15161	-246	13369	399	9291	-191
14.	Канівська	13974	-630	13974	-630	13974	-630
15.	Катеринопільська	16312	-274	14891	-205	11550	-48
16.	К.-Шевченківська	25362	-82	23188	-67	16954	-72
17.	Лисянська	17675	-440	15719	-493	12418	-488
18.	Маньківська	22241	-439	20515	-776	16101	-131
19.	Монастирищенська	25286	-160	21724	-19	15215	-197
20.	Смілянська	18391	-268	17543	-239	16290	-263
21.	Тальнівська	24432	-590	20812	-590	17331	-591
22.	Уманська	27233	-97	27033	+103	25133	-97
23.	Христинівська	25103	+15	23157	-65	18051	-105
24.	Черкаська	31538	+68	30884	+58	30043	+31
25.	Чигиринська	15517	-492	13938	-723	10503	-349
26.	Чорнобаївська	28886	+4	27370	-20	24280	+16
27.	Шполянська	27220	-4	23392	+4	18878	+30
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>458658</b>	<b>-5179</b>	<b>425123</b>	<b>-6461</b>	<b>348736</b>	<b>-4171</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>	<b>573931</b>	<b>-7388</b>	<b>506468</b>	<b>-8207</b>	<b>348736</b>	<b>-4171</b>
	ОУНБ	37030	-3273	12004	-1958		
	ОЮБ	15703	-853	8727	-387		
	ОБД	25275	-202	14213	+186		
	<b>Разом по області</b>	<b>651939</b>	<b>-11716</b>	<b>541412</b>	<b>-10366</b>		

## Відвідування. Читаність. Обертаність

№ п/п	Назва ЦБС	Відвідування 2012р.	± до 2011 р.	Відвідування СБФ	± до 2011 р.	Відвідування масових заходів		Відвідування масових заходів СБФ	Середні показники			Книгозабезпечення
						Відвідування масових заходів	Відвідування масових заходів СБФ		Відвідування	Читаність	Обертаність	
1.	Ватутінська МЦБС	6000	-1629			8384	+608		11,3	19,6	0,97	6,1
2.	Смілянська	225321	-6579			11788	+1388		7,7	21,8	2,9	7,4
3.	Уманська	225316	-2480			11231	+6		7,5	19,5	2,3	11,5
4.	Черкаська	351425	+10647			46706	+4243		8,4	20,2	1,9	10,7
5.	Золотоніська	11105	+250			460	-68		7,4	16,2	1,1	17,8
6.	Канівська	31035	-1837			3487	-279		6,5	19,0	0,79	24,0
7.	Ім. А. Гайдара	34842	+10			18342	+12492		31,7	33,5	1,5	22,2
	<b>Всього по МЦБС</b>	<b>939044</b>	<b>-1618</b>			<b>100358</b>	<b>+18390</b>		<b>11,5</b>	<b>28,7</b>	<b>1,9</b>	<b>14,8</b>
8.	Городищенська	202605	-778	134956	-2489	26519	-4582	18753	8,1	20,9	1,3	15,5
9.	Драбівська	198973	-8994	167204	-6936	24024	+1143	20939	7,8	19,5	1,4	14,3
10.	Жашківська	135770	-26406	92554	-16193	34882	-1441	25159	5,4	20,4	1,6	15,0
11.	Звенигородська	196234	+6756	133842	+183	14659	-2940	11142	7,7	20,9	1,9	11,0
12.	Золотоніська	170913	-12471	122700	-2329	22904	-2661	21075	7,3	18,1	1,0	17,7
13.	Кам'янська	121069	-6132	64640	-7433	17610	+472	10604	7,9	22,3	1,6	14,4
14.	Канівська	90000	-6792	90000	-6792	5792	-195	5792	6,4	17,0	0,6	30,0
15.	Катеринопільська	152697	+912	96786	+133	24338	+1288	13078	9,4	20,4	0,9	20,4
16.	К.-Шевченківська	238979	+1801	162368	+1675	58406	+1688	46873	9,4	20,8	1,2	16,8
17.	Лисянська	121265	-1686	83057	-1797	10652	+2146	8303	6,8	18,8	1,1	12,2
18.	Маньківська	206539	-2138	134427	-1193	25702	+3170	22929	9,0	20,7	1,0	20,3
19.	Монастирищенська	199493	+1787	119610	+4594	31726	-2706	14532	7,8	20,8	2,0	10,3
20.	Смілянська	125978	-6010	108108	-6010	15437	+539	12967	6,8	21,2	1,3	16,7
21.	Тальнівська	178463	-6623	117693	-5169	22353	+2244	15009	7,3	21,1	1,7	14,4
22.	Уманська	228857	+34	210249	-32	42529	+7192	40941	8,4	19,3	1,5	13,2
23.	Христинівська	201961	+1023	140781	+693	31653	+430	26411	8,0	21,1	1,4	10,8
24.	Черкаська	209473	+2739	193387	+2810	18980	+3393	17259	6,6	17,1	2,4	7,3
25.	Чигиринська	116731	+433	78413	+1403	17052	+962	13507	7,5	21,1	1,4	14,7
26.	Чорнобаївська	209481	-14	168227	+187	20578	-175	17208	7,2	18,2	1,3	13,6
27.	Шполянська	261186	-787	176427	-419	46647	+1901	35091	9,6	20,1	2,1	9,6
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>3560657</b>	<b>-63346</b>	<b>2595429</b>	<b>-45114</b>	<b>512479</b>	<b>+11899</b>	<b>397572</b>	<b>8,3</b>	<b>21,5</b>	<b>1,3</b>	<b>15,6</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>	<b>4459711</b>	<b>-64964</b>	<b>2595429</b>	<b>-45114</b>	<b>612837</b>	<b>+30249</b>	<b>397572</b>	<b>8,8</b>	<b>22,6</b>	<b>1,4</b>	<b>15,5</b>
	ОУНБ	215024	-13903			4295	-340		5,8	32,1	0,52	191,9
	ОЮБ	173340	+34471			12663	-4443		11,0	37,9	2,1	18,3
	ОБД	235659	-12562			35072	-3646		9,3	35,3	1,7	20,3
	<b>Разом по області</b>	<b>5123774</b>	<b>-56948</b>			<b>664867</b>	<b>+21820</b>		<b>9,5</b>	<b>24,94</b>	<b>1,3</b>	<b>19,6</b>

## Бібліотечний фонд

№ п/п	Назва ЦБС	Було на 01.01.2012 р.	Надійшло за 2012 р.	Вибуло за 2012 р.	Є на 01.01.2013 р.	В т.ч. надійшли в СБФ	Надійшло літератури	
							На суму всього	В т.ч. з місцевого бюджету
1.	Ватутінська МЦБС	110063	606	-	110669	-	14997	15
2.	Смілянська	215860	4997	3770	217091	-	69357	-
3.	Уманська	251953	3341	5903	249391	-	55961	-
4.	Черкаська	452148	9084	14551	446681	-	140436	11100
5.	Золотоніська	26729	508	473	26764	-	15177	-
6.	Канівська	113884	1328	15	115197	-	36877	-
7.	Ім. А. Гайдара	41768	671	-	42439	-	-	-
	<b>Всього по МЦБС</b>	<b>1212405</b>	<b>20535</b>	<b>24712</b>	<b>1208232</b>	<b>-</b>	<b>332805</b>	<b>11115</b>
8.	Городищенська	387821	3770	48	391543	2896	49403	6538
9.	Драбівська	368552	1888	3531	366909	1399	42128	5471
10.	Жашківська	327571	1558	11038	318091	760	34998	1382
11.	Звенигородська	282121	3884	9777	276228	2698	57106	1500
12.	Золотоніська	424125	6753	17174	413704	5134	98527	22016
13.	Кам'янська	226228	2039	10541	217726	795	35451	1202
14.	Канівська	426347	1651	2830	425168	1651	54902	2000
15.	Катеринопільська	376860	1573	-	378431	551	44436	-
16.	К.-Шевченківська	434943	4781	12280	427444	2842	98705	5600
17.	Лисянська	298704	3441	3401	298744	1842	63448	9493
18.	Маньківська	453162	2480	5065	450557	1623	21113	3189
19.	Монастирищенська	263019	3436	6924	259531	1502	56993	521
20.	Смілянська	312468	2678	10236	304910	2114	30319	-
21.	Тальнівська	300274	4440	4363	300351	2870	46565	1599
22.	Уманська	390078	2963	33304	359737	2089	59213	600
23.	Христинівська	371670	2214	7028	366856	783	55821	-
24.	Черкаська	236645	6520	13944	229221	5362	63340	15000
25.	Чигиринська	237160	5261	14261	228160	643	40096	-
26.	Чорнобаївська	399564	4501	11773	392292	3565	54306	-
27.	Шполянська	266321	3840	10112	260049	2172	94245	14500
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>6783633</b>	<b>69671</b>	<b>187630</b>	<b>6665672</b>	<b>43291</b>	<b>1101115</b>	<b>90611</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>	<b>7996038</b>	<b>90206</b>	<b>212342</b>	<b>7873904</b>	<b>43291</b>	<b>1433920</b>	<b>101726</b>
	ОУНБ	2323351	5976	25180	2304147			
	ОЮБ	159607	2478	2731	159354			
	ОБД	295742	1616	8102	289256			
	<b>Разом по області</b>	<b>10774738</b>	<b>100276</b>	<b>248355</b>	<b>10626661</b>			

## Видача документів

№ п/п	Назва ЦБС	Видано		В т.ч. СБФ	± до 2011 р.	Книговидача на 1-го працівника
		у 2012 р.	± до 2011 р.			
1.	Ватутінська МЦБС	105966	-1322			16302
2.	Смілянська	635466	-15172			19256
3.	Уманська	580786	-459			10559
4.	Черкаська	839771	+507			14486
5.	Золотоніська	24375	+285			12187
6.	Канівська	91328	-6436			10147
7.	Ім. А. Гайдара	63942	+35			15985
	<b>Всього по МЦБС</b>	<b>2341634</b>	<b>-22557</b>			<b>13009</b>
8.	Городищенська	525380	-924	354999	-2328	12814
9.	Драбівська	498895	-6717	427600	-7285	99779
10.	Жашківська	510138	-15421	340849	-12276	13080
11.	Звенигородська	526962	-3006	387355	-228	11212
12.	Золотоніська	424030	-33631	308926	-7171	8480
13.	Кам'янська	338150	-1878	187707	-2697	9393
14.	Канівська	238151	-11370	238151	-11370	6436
15.	Катеринопільська	333124	-23022	209286	-14919	9253
16.	К.-Шевченківська	527370	+400	347357	+1174	10547
17.	Лисянська	332383	-13512	263350	-13271	8309
18.	Маньківська	461170	-17401	337914	-11453	10980
19.	Монастирищенська	528316	-5698	293711	-4319	10566
20.	Смілянська	389627	-1943	342544	-12276	9061
21.	Тальнівська	515924	-10007	367047	-9897	12898
22.	Уманська	526089	-163	485073	+22	9229
23.	Христинівська	529978	-6558	363151	-5925	14721
24.	Черкаська	539821	+4705	498699	+5001	12554
25.	Чигиринська	327840	-5743	218804	-2946	9366
26.	Чорнобаївська	526804	-1955	428547	-2000	9092
27.	Шполянська	546572	-3057	368367	-354	10717
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>9146724</b>	<b>-157901</b>	<b>6742437</b>	<b>-104849</b>	<b>10219</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>	<b>11488358</b>	<b>-180463</b>	<b>6742437</b>	<b>-104849</b>	<b>10994</b>
	ОУНБ	1189266	-130740			
	ОЮБ	331131	-4826			
	ОБД	502819	-287			
	<b>Разом по області</b>	<b>13511574</b>	<b>-316316</b>			

## Використання коштів

№ п/п	Назва ЦБС	2011 р.	2012 р.	На оплату праці	На комплектування	На ремонт	На придбання основних засобів
1.	Ватутінська МЦБС	257,4	315,4	256,6	15,2	-	1,7
2.	Смілянська	1866,9	2152,6	1361,7	48,3	40,3	-
3.	Уманська	1895,3	2511,8	1517,9	172,2	--	-
4.	Черкаська	3958,0	5115,1	4272,8	147,8	28,8	1,4
5.	Золотоніська	73,3	91,6	89,9	1,0	-	-
6.	Канівська	455,6	452,0	291,4	3,1	-	-
7.	Ім. А. Гайдара	341,6	433,8	326,1	7,7	-	-
	<b>Всього по МЦБС</b>	<b>8848,1</b>	<b>10973,3</b>	<b>8116,4</b>	<b>395,3</b>	<b>69,1</b>	<b>3,1</b>
8.	Городищенська	1351,1	1830,2	1748,2	19,2	58,1	-
9.	Драбівська	1739,1	2230,2	1708,6	41,4	41,2	22,2
10.	Жашківська	1834,0	2099,7	1984,6	35,7	4,5	-
11.	Звенигородська	1703,7	2091,1	1392,5	33,1	11,2	3,4
12.	Золотоніська	2378,7	2825,7	1822,6	55,7	48,6	14,2
13.	Кам'янська	1367,7	1615,9	1304,5	20,6	88	14,9
14.	Канівська	535,1	681,2	653,7	9	7,3	2,9
15.	Катеринопільська	899,5	1416,3	1306,0	28,7	76,7	4,7
16.	К.-Шевченківська	1820,4	2183,1	2072,2	58,4	26,3	26,8
17.	Лисянська	1155,3	1498,5	1041	22	0,6	11,5
18.	Маньківська	1332,2	1565,0	1339,1	10,7	14,4	12,4
19.	Монастирищенська	1374,4	2485,9	1638,6	32,3	106,4	42,2
20.	Смілянська	1597,2	1866,6	1301,9	13,8	21,9	9,8
21.	Тальнівська	1346,8	1768,9	1593,1	31,8	68,8	24,6
22.	Уманська	1731,6	2027,3	1248,5	68,8	36,5	8,5
23.	Христинівська	946,1	1659,1	1509,6	16,4	38,9	12,7
24.	Черкаська	2195,8	2784,8	2462,3	25,3	31,2	14,4
25.	Чигиринська	1033,5	1221,6	1165,2	9,1	-	-
26.	Чорнобаївська	2384,4	2810,6	1807,5	108,2	66,6	8,1
27.	Шполянська	1691,8	1924,8	1872,6	52,2	-	-
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>30459,2</b>	<b>38587,2</b>	<b>30972,2</b>	<b>692,5</b>	<b>742,2</b>	<b>233,3</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>	<b>39267,3</b>	<b>49560,5</b>	<b>30972,2</b>	<b>1087,4</b>	<b>816,3</b>	<b>236,4</b>
	ОУНБ	4351,6	5208,6	3313,4	77,3	-	73,3
	ОЮБ	1564,2	1751,6	1189,6	28,9	-	-
	ОБД	3316,8	3862,4	2570,2	40,9	-	24,2
	<b>Разом по області</b>	<b>48500,0</b>	<b>60383,1</b>	<b>46161,8</b>	<b>1234,5</b>	<b>816,4</b>	<b>333,9</b>

## Використання коштів сільськими бібліотеками

№ п/п	Назва ЦБС	2011 р.	2012 р.	±	На оплату праці	На комплектування	На ремонт	На придбан. основн. засобів
1.	Ватутінська МЦБС							
2.	Смілянська							
3.	Уманська							
4.	Черкаська							
5.	Золотоніська							
6.	Канівська							
7.	Ім. А. Гайдара							
	<b>Всього по МЦБС</b>							
8.	Городищенська	705,3	786,3	+81,0	727,1	19,1	37,1	-
9.	Драбівська	1149,3	1498,5	+349,2	1180,9	29,6	41,2	9,3
10.	Жашківська	832,2	1024,8	+192,6	978,5	26,0	2,5	-
11.	Звенигородська	931,6	1107,2	+175,6	801,4	22,6	11,2	3,4
12.	Золотоніська	1294,7	1663,9	+342,2	1094,6	40,1	48,6	14,2
13.	Кам'янська	590,2	628,3	+37,0	478,5	7,4	42,8	-
14.	Канівська	535,1	681,9	+146,8	653,7	9,0	7,3	2,9
15.	Катеринопільська	475,4	730,1	+255,7	648,4	8,5	70,7	2,3
16.	К.-Шевченківська	844,6	1059,1	+214,5	1000,3	28	23,8	7,0
17.	Лисянська	607,5	796,8	+189,3	569,9	9,5	0,6	11,5
18.	Маньківська	625,4	794,6	+169,2	735,7	10,7	14,4	12,4
19.	Монастирищенська	551,9	892,4	+340,5	515,6	15,6	10,4	4,2
20.	Смілянська	1597,2	1866,6	+269,4	1301,9	13,8	21,9	9,8
21.	Тальнівська	688,9	954,6	+265,7	819,9	25,7	62,0	22,6
22.	Уманська	1077,1	1303,9	+226,8	903,3	0,6	31,1	8,5
23.	Христинівська	528,3	887,2	+358,9	835,6	4,1	38,9	-
24.	Черкаська	1609,6	2183,9	+574,3	1990,0	25,3	28,8	13,6
25.	Чигиринська	451,1	557,2	+136,1	536,8	3,2	-	-
26.	Чорнобаївська	1429,6	1770,3	+340,7	1133,6	89,7	51,4	-
27.	Шполянська	723,2	863,5	+140,3	841,6	21,9	-	-
	<b>Всього по РЦБС</b>	<b>17248,7</b>	<b>22051,1</b>	<b>+4802,4</b>	<b>17747,3</b>	<b>410,4</b>	<b>544,7</b>	<b>121,7</b>
	<b>Всього по ЦБС області</b>							
	ОУНБ							
	ОЮБ							
	ОБД							
	<b>Разом по області</b>							

### Передплата періодичних видань

№ п/п	Назва ЦБС	Використано коштів			В т.ч. сільськими бібліотека-ми		
		2011 р.	2012 р.	І-ше пів. 2013 р.	2011 р.	2012 р.	І-ше пів. 2013 р.
1.	Ватутінська МЦБС	2586	1620	1146			
2.	Смілянська	42204	40000	-			
3.	Уманська	39900	34923	-			
4.	Черкаська	40496	39027	26698			
5.	Золотоніська	1206	1000	-			
6.	Канівська	5345	3100	1200			
7.	Ім. А. Гайдара						
	<b>Всього по МЦБС</b>	131737	83670	29004			
8.	Городищенська	28961	26380	652	20069	25482	411
9.	Драбівська	24310	35079	-	14862	23292	-
10.	Жашківська	24560	31250	24899	14705	16728	20177
11.	Звенигородська	28728	31024	22823	15673	21167	15980
12.	Золотоніська	52908	56444	16955	36779	41329	14859
13.	Кам'янська	17075	19400	-	6495	7400	7690
14.	Канівська	4036	7045	5070	4036	7045	5070
15.	Катеринопільська	13833	17945	-	4466	8588	-
16.	К.-Шевченківська	38430	49659	17250	20295	23203	2251
17.	Лисянська	14000	7078	8601	1500	204	2947
18.	Маньківська	28439	21256	-	7907	10258	-
19.	Монастирищенська	25882	29500	27760	12535	14500	15600
20.	Смілянська	15004	13904	1141	8953	10042	1141
21.	Тальнівська	34874	41772	20901	18189	24753	20901
22.	Уманська	58557	61349	29527	47066	51727	27365
23.	Христинівська	18565	21440	19215	9773	11939	9185
24.	Черкаська	63812	59914	38365	42168	41254	23449
25.	Чигиринська	10667	10942	-	2536	5059	-
26.	Чорнобаївська	49550	53879	-	40156	44425	-
27.	Шполянська	53874	35448	-	17597	13043	-
	<b>Всього по РЦБС</b>	597965	630708	233159	345760	383850	167026
	<b>Всього по ЦБС області</b>	729699	714378	262203	345760	383850	167026
	ОУНБ		48000				
	ОЮБ		17700				
	ОБД		8900				
	<b>Разом по області</b>		788978	262203			

-194789

### Кошти спеціального фонду

№ п/п	Назва ЦБС	Всього		З них		
		2011 р.	2012 р.	Надання плат. послуг	Благодійні, спонс.	Інші джерела
1.	Ватутінська МЦБС	26,8	21,9	7,2	4,0	10,7
2.	Смілянська	60,8	130,7	28,9	62,9	38,9
3.	Уманська	35,6	158,9	3,9	155,0	-
4.	Черкаська	131,3	188,5	27,0	161,5	-
5.	Золотоніська	1,3	-	-	-	-
6.	Канівська	8,7	5,5	4,9	-	0,6
7.	Ім. А. Гайдара	1,0	-	-	-	-
	<b>Всього по МЦБС</b>	265,5	505,5	71,9	383,4	50,2
8.	Городищенська	83,6	4,3	1,2	3,1	-
9.	Драбівська	4,1	4,6	4,6	-	-
10.	Жашківська	99,7	98,1	-	17,8	80,3
11.	Звенигородська	68,0	97,0	6,6	90,4	-
12.	Золотоніська	66,8	83,7	1,3	21,8	60,6
13.	Кам'янська	94,6	5,9	5,0	-	0,9
14.	Канівська	-	-	-	-	-
15.	Катеринопільська	20,2	15,8	0,91	9,8	5,0
16.	К.-Шевченківська	83,3	30,6	3,4	27,2	-
17.	Лисянська	25,3	11,2	0,6	4,2	6,4
18.	Маньківська	28,8	26,9	1,6	13,4	11,9
19.	Монастирищенська	23,0	15,2	15,2	-	-
20.	Смілянська	38,8	17,6	3,4	7,4	6,8
21.	Тальнівська	5,4	0,1	-	-	0,1
22.	Уманська	5,4	10,2	-	8,5	1,7
23.	Христинівська	5,43	59,6	0,9	-	58,7
24.	Черкаська	8,03	103,8	2,0	-	101,8
25.	Чигиринська	5,0	4,6	0,5	-	4,1
26.	Чорнобаївська	223,7	103,6	3,0	17,3	83,3
27.	Шполянська	73,0	28,0	13,5	-	14,5
	<b>Всього по РЦБС</b>	963,0	720,9	63,71	220,9	436,2
	<b>Всього по ЦБС області</b>	1228,5	1226,4	135,61	604,3	486,4
	ОУНБ	68,4	157,6	49,3	72,3	36,0
	ОЮБ	29,1	24,1	12,9	11,2	-
	ОБД	33,8	73,9	14,5	32,4	27,0
	<b>Разом по області</b>	1359,8	1482,0	212,31	720,3	549,4

## Режим роботи бібліотечних працівників

№ п/п	Назва ЦБС	Всього праців.	Повна ставка		0,75 ставки	0,5 ставки	0,25 ставки	Повна ставка в СБФ	% працівників на повну ставку
			2011р.	2012р.					
1.	Ватутінська МЦБС	7	-	3	3	1			
2.	Смілянська	37	36	35		2			
3.	Уманська	50	48	48		2			
4.	Черкаська	78	78	78					
5.	Золотоніська	2	2	2					
6.	Канівська	12	1	1	7	4			
7.	Ім. А. Гайдара	4	4	4	-	-			
	<b>Всього по МЦБС</b>	190	169	171	10	9			
8.	Городищенська	47	27	30	2	13	2	9	
9.	Драбівська	55	28	28	9	16	2	17	
10.	Жашківська	51	25	26	5	16	4	7	
11.	Звенигородська	51	23	23	7	20	1	8	
12.	Золотоніська	58	35	35	5	16	2	19	
13.	Кам'янська	36	15	15	3	10	8	-	
14.	Канівська	37	3	3	-	16	18	3	
15.	Катеринопільська	41	19	14	9	16	2	4	
16.	К.-Шевченківська	57	24	26	19	9	3	7	
17.	Лисянська	48	14	14	5	20	9	2	
18.	Маньківська	46	16	13	12	19	2	3	
19.	Монастирищенська	52	16	15	2	16	19	-	
20.	Смілянська	48	17	14	8	26	-	3	
21.	Тальнівська	46	15	18	5	19	4	4	
22.	Уманська	62	13	13	4	27	18	4	
23.	Христинівська	41	18	17	13	7	4	6	
24.	Черкаська	53	44	43	-	7	3	30	
25.	Чигиринська	36	16	16	3	17	-	2	
26.	Чорнобаївська	64	44	44	5	10	5	26	
27.	Шполянська	58	28	29	8	21	-	9	
	<b>Всього по РЦБС</b>	987	440	436	124	321	106	163	
	<b>Всього по ЦБС області</b>	1177	609	607	134	339	1206	163	
	ОУНБ	74	74	74					
	ОЮБ	28	28	27		1			
	ОБД	61	61	61					
	<b>Разом по області</b>	1340	772	769	134	331	106	163	